
 

 

NOTĂ DE FUNDAMENTARE 

 

 

       Ministerul Afacerilor Interne – Inspectoratul Județean de Poliție Brăila, deţine în administrare 

un imobil cu nr. de cadastru 09-65, situat în municipiul Brăila, Calea Galați, nr.18, judeţul Brăila 

(reprezentând un corp de clădire, C), înregistrat în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul 

public al statului, la nr. MFP 112449. În prezent, în acest imobil își desfășoară activitatea Serviciul 

Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor Brăila. 

 

Inițial, imobilul era compus din trei corpuri de  clădire (A, B și C). Prin Hotărârea Guvernului 

nr.2344/2004 privind trecerea unor bunuri din domeniul public sau privat al statului și din 

administrarea Ministerului Afacerilor Interne în domeniul public al unităţilor administrativ-

teritoriale şi în administrarea Consiliului General al Municipiului Bucureşti, a consiliilor judeţene 

sau locale, o parte din imobilul anterior menționat (corpurile A și B) a trecut în domeniul public al 

județului Brăila și administrarea Consiliului Județean Brăila, în scopul funcționării în condiții optime 

a Serviciului Public Comunitar pentru Eliberarea și Evidența Pașapoartelor Simple Brăila și a 

Serviciului Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor Brăila. 

Ulterior, prin Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr.140/2005, imobilul (compus din Corpurile A 

și B, respectiv din suprafața de teren aferentă de 1396,25 mp) a fost trecut în domeniul public al 

statului, iar prin Hotărârea Guvernului nr.40/2006, a fost dat în administrarea Ministerului Afacerilor 

Interne, pentru Instituția Prefectului Brăila și a fost înregistrat în inventarul centralizat al bunurilor 

din domeniul public al statului, la nr. MFP 158122. 

 

Având în vedere cele prezentate, se propune darea în administrarea Instituției Prefectului 

Județului Brăila a imobilului cu nr. de cadastru intern 09-65 (corpul C) în suprafață de 261,4 mp 

(316 mp ,conform măsurătorilor efectuate), care se va alipi la corpurile A și B și la terenul aferent 

întregii construcții. În acest sens, numărul MFP 112449 se va comasa cu numărul MFP 158122. 

 

     Totodată, atât imobilul înregistrat la nr. MFP 158122, cât și nr. MFP 112449 au fost reevaluate 

potrivit dispoziţiilor O.G. nr.81/2003 privind reevaluarea şi amortizarea activelor fixe aflate în 

patrimoniul instituţiilor publice, cu modificările şi completările ulterioare şi Normelor metodologice 

privind reevaluarea şi amortizarea activelor fixe corporale aflate în patrimoniul instituţiilor publice, 

aprobate prin O.m.f.p. nr. 3471/2008, sens în care se impune actualizarea datelor din Anexa nr.1 la 

Hotărârea Guvernului nr.1705/2006 privind aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din 

domeniul public al statului, cu modificările şi completările ulterioare, referitoare la valoarea de 

inventar.  

 

       Astfel, a fost elaborat proiectul hotărârii Guvernului privind modificarea anexei nr.1 la 

Hotărârea Guvernului nr.1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din 

domeniul public al statului.  

 

        Precizăm faptul că imobilele în cauză nu sunt grevate de sarcini, nu se află în litigiu şi nu fac 

obiectul unor revendicări. 

 

        De asemenea, imobilele ce fac obiectul proiectului au destinaţie specială şi se încadrează în 

codul de clasificaţie 8.19.01, respectiv 8.29.13, repartizate de MFP, iar anexele nu conţin informaţii 

clasificate. 

 

       Proiectul se încadrează în prevederile art. 2 alin. (2) din Hotărârea Guvernului                                          

nr. 1361/2006 privind conţinutul instrumentului de prezentare şi motivare a proiectelor de acte 

normative supuse aprobării Guvernului, context în care Nota de fundamentare a fost elaborată 

potrivit prevederilor Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea 

actelor normative, republicată. 

 



    În forma prezentată, proiectul hotărârii Guvernului privind modificarea anexei nr.1 la 

Hotărârea Guvernului nr.1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din 

domeniul public al statului, a fost avizat de toate autorităţile abilitate. 
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